

Професійна характеристика
генерального директора Державного підприємства - «Головне управління
комплексного обслуговування і будівництва об'єктів дипломатичної служби»
Фіненко Марії Вікторівни

Фіненко Марія Вікторівна свою трудову діяльність в Державному підприємстві - «Головне управління комплексного обслуговування і будівництва об'єктів дипломатичної служби» розпочала у липні 2017 року на посаді заступника генерального директора Державного підприємства - «Головне управління комплексного обслуговування і будівництва об'єктів дипломатичної служби» (надалі – ДП «ГУКОБ»). З 05 лютого 2019 року працює на посаді генерального директора ДП «ГУКОБ».

За період роботи на посаді генерального директора Фіненко М.В. проявила себе до підлеглих як упевнений у собі керівник, тим самим забезпечивши певний психологічний комфорт у колективі і підвищення мотивації до роботи.

Керівництво діяльністю ДП «ГУКОБ» здійснює вміло та ефективно, досягаючи високих фінансово-економічних результатів.

Особливістю Фіненко Марії Вікторівни, як керівника, є висока культура спілкування, дотримання етики поведінки та толерантне ставлення до підлеглих, вміння переконувати та відстоювати свою точку зору. З підлеглими поводить себе коректно, вимагає від них чіткого виконання поставлених завдань, самодисципліни. Користується повагою та авторитетом в колективі.

За період роботи на посаді керівника ДП «ГУКОБ», на державному підприємстві успішно проведена перевірка дотримання вимог законодавчих і нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки, проведена ГУ Держпраці у Київській області (з 28.08.2019р. по 10.09.2019р.); ревізія фінансово-господарської діяльності державного підприємства, проведена Державною аудиторською службою України (з 13.07.2020р. по 21.08.2020р.).

Даний результат перевірки може свідчити про ефективний менеджмент на підприємстві.

На підприємстві керівником регулярно приймаються рішення по розширенню переліку послуг та об'єктів обслуговування, які відповідно до Статуту може надавати підприємство, що веде до збільшення доходів. Так, з 18 березня 2020 року ДП «ГУКОБ» було виграно тендер і, як результат, підписано договір на обслуговування Державної казначейської служби України.

Фіненко М.В. постійно приймаються оперативні управлінські рішення у відповідності до вимог чинного законодавства в інтересах Підприємства.

Генеральний директор

(підпис)

М.В. Фіненко